YHUBEP3UTET Y KPAT'YJEBIY
HPUPOJHO-MATEMATHYKHU ®AKYJITET

Cryaujcku nmporpam
MACTEP AKAJEMCKUX CTYIAUJA XEMUJE

3a CTHHALEC AKAJIEMCKOI' HaAa3UBa:
MacTep Xxemuiap

Yy OKBHPY KOra cy TPpH MoayJia:
- MacTtep xeMHu4ap —3a HCTPaKUBamk€ U Pa3Boj
- Macrep xemuuap —npodecop xemuje

- Macrtep xemu4ap —3a 3alUTUTY )KMBOTHE CpeUHe

KparyjeBan
2013.



AKa}IeMCKH Ha3MuB: MacTep XeMu1iap —3a MCTpaKuBambe U pa3Boj

JIucra o6aBe3HUX M U30OPHUX NpeaMeTa

MACTEP AKAJIEMCKHUX CTY/JUJA (60 ECIIB)

| rooguna
I6’ez[: Tun [Hugpa ‘ Hasus npenmera ‘ | ‘ I ‘ ECIIb Haxmn
0] |mpeaMeTa npeaMeTa noJarama
1. 0-AO | X201 |Buoneoprancka xemuja | 2+2+0 | | 5 | TII(Y)
2. uB3 | | N360pan npemer | 24240 | | 6 | TI(Y)
3. uB3 | | N360pan npemer | 2+2+0 | | 6 | TI(Y)
4, HC | X215 |Crymujcku uctpaxupaukupan | 0+0+8 | | 8 | MP
5. 0O-AO | X202 |Buooprancka xemuja | | 2+2+0 | 5 | IY)
6. b3 | | U360pnu npeamer | | 2+2+0 | 6 | TI(Y)
7. UB3 | | N360pHN npemer | | 2+2+0 | 6 | TI(Y)
HC | X215 | Crynujcku nctpaskuBadky paj | | 0+0+8 | 8 | MP
9. HC | X200 |Macrep pan | - | - | 1| vy
| | | VKYIIHO YACOBA | 6+6+8 | 6+6+8 | 6 |
H300pHu npenMeTu HA | ronuHu
Pez[: Hngpa Hazus npenmera ’ ‘ I ’ ECIIb Haxmn
Opoj| npemmeTa moJlararma
Ll X203 | MonekyIcKo MOAETUPALE 2 | +2+0 | | 6 | (YY)
Ll X204 | WuTtepMenujepu y Opraickoj XeMHujn | +2+0 | | 6 | T(yY)
il X205 | PaBHOTEXE Y aHAIIMTUYKO] XEMH|U | +2+0 | | 6 | I(Y)
_4. | X206 | Buoxemuja 2 ca eHsumoorujom | 24240 | | 6 | TI(Y)
_5. | X207 | Heopraacke cMHTE3€ U METO/IE KapaKTepu3aluje | | 2+2+0 | 6 | I(Y)
6. X208 | OpraHoMeTajiHa XemMHrja | | 2+2+0 | 6 | T(yY)
Ll X209 | OmnacHe MaTepHije U yIIpaBJbakhe OIIAaCHUM | | 2+2+0 | 6 | T(yY)
Ll X210 | Komruieken v Meuiunm | 24240 6 | TI(Y)
9. | X211 | AHanm3a )KUBOTHUX HAMUPHHUIIA | | 2+2+0 | 6 | I(y)

Bpoj gacoBa aart je HenesbHO, y 00/MKY (TpeaaBama) + (BexkOe) + (CTYAMjCKH MCTPaKMBAYKH Paj)

Hauwnn nosarama: T1(Y) — nucMeHo win ycMeHo, MP — MEHTOPCKH paj

Ha ocHOBHMM akajeMCKHMM CTyAHjaMa HA NO3ULMjH jeHOT U300pPHOI npeaMeTa (Ha MOAYJY),
Ha ocHoBy IIpaBuianuka dakyarera, Ip:KU ce caMo jeJaH NMpeaMeT aKko uMa Mame o1 20 cryaeHara;
axo uMa 20 u BHIlIe CTY/IEHATA MOTY ce JP:KaTH /IBa MpeaMeTa, a ako uMa 40 ¥ BMIIe CTYIHeTa MOry
ce ApP:KaTH TPU NpeaMera.

Ha ocHOBHUM aKa/IeMCKHM CTY/IMjaMa HA MO3ULHUjU 1B H300pHA NpeaMeTa (Ha MOIYJIy) Ap:Ke
ce caMo [1Ba MpeaMeTa ako uMa Mamse 0 20 cTyaeHara; ako nMa 20 1 BUIIe CTyAeHaTa MOTY ce IPsKaTH
U TPHU NpeaMeTa, a ako uMa 40 u BHlIe CTyAeHaTa, MOT'Y ce IP:KaTH YeTHPH MpeaMeTa.




JIucra o6aBe3HUX M U30OPHUX NpeaMeTa
MACTEP AKAJEMCKUX CTY/IUJA (60 ECIIB)

AxkaneMckn Ha3uB: Macrep xemuuyap — npogecop xemmuje

| roopuna
Pe;[: Tun Indpa ‘ Ha3us npenmera ‘ | ‘ ] ‘ ECHB‘ Haqmx
_Opojjmpenverta | npeamera moJiarama
1 ‘ 0-AO ‘ X212 Merto/IMKa HACTaBE XEMHU]e ‘ 24240 ‘ 5 ‘ Tey)
- Y pazy ca TapOBUTHM
2. | w3 | | 360pHu peameT | 2+2+0| |6 | (YY)
3. | w3 | | 360pHu peameT | 2+2+0| |6 | (YY)
_4 | HC | X215 | Cryaujcku ncrpaxusauxu paj | 0+0+8| | 8 | MP
_5. ] | 0-AO | X213 | CaBpemenu oGmuiy HacTaBe | | 2+2+0 | 5 | 15(0%)
_6. | | uB3 | | I360pHu peamert | | 2+2+0 | 6 | II(Y)
L| uB3 | | M360pHu peameT | | 2+2+0 | 6 | I1(Y)
L| HC | X215 | Cryaujcku ncrpaxusauxu paj | | 0+0+8 | 8 | MP
L| HC | X200 | Macrep pan | - | - | 10 | v
| | | VKYIIHO YACOBA | 6+6+8| 6+6+8 | 60 |
H300pHu npenMeTu Ha | ronuHu
Pen. Mudpa H ‘ ‘ ’ 5‘ Haunn
O6poj |mpemmera a3uB TipeameTa | Il |ECIIB momarama
1. X203 | MoeKyICKO MOIETHpame 2 |2+2+O | | 6 | I(y)
2. X205 | PaBHOTEXE Y aHATUTHYKO] XEMHjH |2+2+O | | 6 | (YY)
3. X206 | Broxemuja 2 ca eH3MMOJIOTHjOM |2+2+O | | 6 | (YY)
4. | X208 | OpraHoMmeTaHa XeMHja | |2+2+O | 6 | (YY)
5. | X207 | Heoprancke ciHTe3€ 1 METO/IE KapaKTepu3aluje | | 2+2+0 | 6 | (YY)
6. | X209 | OmnacHe MaTepHje U YIpaBIJbamke OMACHUM OTITaI0M | | 2+2+0 | 6 | (YY)
7. X210 | Kommnekcn y MeaumHu | | 2+2+0 | 6 | I(y)

Bpoj uacosa jiart je HelmesbHO, y 00HKY (mpeaaBama) + (BexOe) + (CTYAHjCKH UCTPAKUBAUKU pPaj)
Hauun nonarama: I1(Y) — nucMeno win ycmMeHo, MP — MeHTOpCKH paj

Ha ocHOBHMM akafieMCKHM CTyAHjaMa HA NMO3MLMjH jeHOT U30OpPHOr mpeaMeTra (Ha MOAYJIY),
Ha ocHoBY IIpaBuinuka @dakyarera, Ip;KU ce caMo jedaH NpeaMeT ako uMa Mambe of 20 crygenara;
ako uma 20 u BHIIe CTyIeHATA MOTY ce IP:KATH IBa MpeaMeTa, a ako nMa 40 u BHIIle CTYIHETa MOTY

Ce Ap7KaTUH TPU npeamMera.

Ha ocHOBHUM aka/ieMCKHM CTy/IMjaMa HA MO3UIMjU 1Ba H300pHa NpeaMeTa (Ha MOAYJIy) ApiKe
ce caMo JBa NpeMeTa ako uMa Mame o1 20 crynenara; ako uma 20 1 BHLIe CTy/IeHATa MOTY ce IP:KaTH

U TPU NpeaAMETa, a aKO UMa 40 u BUILIE CTyaeHaTa, MOry ce JIip:KaTvu 4€TUPH NIpeaMeTa.




JIucra o6aBe3HUX M U30OPHUX NpeaMeTa
MACTEP AKAJEMCKUX CTY/IUJA (60 ECIIB)
Axkanemckn Ha3uB: MacTtep xemMH4ap — 3a 3aIUTUTY KUBOTHeE CpeNHe

| roquna
Pen.| Tum udpa ‘ ‘ ‘ ‘ Hauun
opoj [mpemmer | Ipemmera Haszus | 1l ECIIB|[Tonarama,
1 O-CA | X214 | Mertoze caHalMje XEMHjCKHX aKIUAEHATa | 2+2+0 | | 4 | I(Y)
2 uB3 | | M360pHu mpesvet |2+2+0)| 6 | )
3 B3 | | M360puu npesver |2+2+0 | |6 | TI(Y)
4 HC | X215 | CTyzanjcKu NCTPaXUBAYKH paj | 0+0+8 | | 8 | MP
5 O-CA | X209 | OmnacHe MaTepHje U yIpaBJbakbe ONTAaCHUM | | 2+2+0 | 6 | (YY)
6 uB3 | | M360pHu npesver | |2+2+0] 6 | II(Y)
7 B3 | | M36opuu npesver | |2+42+40| 6 | TI(Y)
8 HC | X215 |Cryaujcku netpausauxu pa | |0+0+8| 8 | MP
9 HC | X200 |Macreppan - - 10| v
| | | YKYIIHO YACOBA l6+6+8 [6+6+8 | 60 |
H3060pHu npenmeTn Ha | ronnnu
g;gj Hgg;ﬁ?gi Hasus npenmera ’ | ‘ I ‘ ECIIB noil:rilﬁla
1_.| X205 | PaBHOTEXE Y aHAIUTUYKO] XEMHjH | 2+2+0 | | 6 | (YY)
2. | X206 | Bruoxemuja 2 ca eH3UMOIIOTHjOM |2+2+0 | | 6 | ()
3_| X203 | MorneKkynacko MoAeTupame 2 | 2+2+0 | | 6 | ()
4_| b228 | Brodmsmuky cucteMu 1 )KHBOTHA cpeHa | | 2+2+40 | 6 | ()
5_| X211 | AHann3a )XUBOTHUX HAMHUPHHUIIA | | 2+2+0 | 6 | (YY)
6_| X207 | Heoprasicke CHHTE3€ 1 METOJIE KapaKTepH3almje | 24240 | 6 | II(Y)

Bpoj gacoBa aar je HeaesbHO, Y 00MKy (npemaBama) + (BexxOe) + (CTYAHjCKH MCTPAKMBAYKKM PajI)
Hauwnu monarama: TI(Y) — nmucMeno wiu yecmero, MP — MEHTOPCKH pajt

Ha ocHOBHMM aKa/JieMCKUM CTyIHjaMa HA NMO3ULMjH jeJHOT U30OPHOr mpeaMeTra (Ha MOIYJIY),
Ha ocHoBY IIpaBuiinuka @akyJaTera, Ip:KU ce CaMO jeJaH NpeaMeT ako uMa Mame o1 20 cryaeHaTa;
ako uma 20 U BHIIIEe CTyJ€eHATa MOIY ce ApP:KaTu JBa NMpeaMeTa, a ako uma 40 u BuIle cTyJIHeTa MOry
ce JpKaTu TPH npeaMera.

Ha ocHOBHUM aka/ieMCKHM CTY/IMjaMa HA MO3UIMjU 1Ba H300pHa NpeaMeTa (Ha MOAYJIy) Ap:Ke
ce caMo [1Ba peaMeTa aKko uMa Mamse 0 20 cTyaeHaTa; ako nMa 20 1 BUIIe CTyAeHaTa MOTY ce IPsKaTH
U TPM npeamMera, a ako uma 40 u BuILe CTyJeHATa, MOTY ce APKaTH YeTHPH NpeaMeTa.




